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⚫ Вариант 1
⚫ Известно, что в 

кодовой таблице ASCII 
десятичный  код 
символа «1» равен 49. 
Каков десятичный код 
символа «9»?

⚫ 1) 51   2) 53  
⚫ 3) 55  4) 57

⚫ Вариант 2
⚫ Известно, что в 

кодовой таблице ASCII 
десятичный  код 
символа «1» равен 49. 
Каков десятичный код 
символа «6»?

⚫ 1) 52   2) 54  
⚫ 3) 56   4) 58



⚫ Вариант 3
⚫ Известно, что в 

кодовой таблице ASCII 
шестнадцатеричный  
код символа «2» равен 
32. Каков десятичный 
код символа «7»?

⚫ 1) 51   2) 53  
⚫ 3) 55   4) 57

⚫ Вариант 4
⚫ Известно, что в 

кодовой таблице ASCII 
шестнадцатеричный   
код символа «2» равен 
32.  Каков 
шестнадцатеричный 
код символа «7»?

⚫ 1) 52   2) 54  
⚫ 3) 56   4) 58



⚫ Вариант 5
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символы  
« », «!», «”», «#», «$», 
«%», «&», «’», «(», «)», 
«*», «+», «\», «-», «.»,  «/»  
идут рядом по порядку и 
имеют десятичные коды с 
32 по 47. Каков 
шестнадцатеричный код 
символа «%»?

⚫ 1) 37   2) 73  3) 25  4) 52

⚫ Вариант 6
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символы  
« », «!», «”», «#», «$», 
«%», «&», «’», «(», «)», 
«*», «+», «\», «-», «.»,  «/»  
идут рядом по порядку и 
имеют десятичные коды с 
32 по 47. Каков 
шестнадцатеричный код 
символа «-»?

⚫ 1) 45   2) 54  3) D2  4) 2D



⚫ Вариант 7
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символы  
« :», «;», «<», «=», «>», 
«?», «@»  идут рядом по 
порядку и имеют 
десятичные коды с 58 по 
64. Каков 
шестнадцатеричный код 
символа «=»?

⚫ 1) 1D   2) 2D  3) 3D  4) 4D

⚫ Вариант 8
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символы  
« :», «;», «<», «=», «>», 
«?», «@»  идут рядом по 
порядку и имеют 
десятичные коды с 58 по 
64. Каков 
шестнадцатеричный код 
символа «?»?

⚫ 1) F   2) 1F  3) 2F  4) 3F



⚫ Вариант 9
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символы  
« :», «;», «<», «=», «>», 
«?», «@»  идут рядом по 
порядке. При этом 
символ «:» имеет 
десятичный код 58. Каков 
десятичный код символа 
«>»?

⚫ 1) 2   2) 7  3) 8  4) 10

⚫ Вариант 10
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символы  
« :», «;», «<», «=», «>», 
«?», «@»  идут рядом по 
порядке. При этом 
символ «:» имеет 
десятичный код 58. Каков  
шестнадцатеричный код 
символа «<»?

⚫ 1) 60   2) 74  3) 3C  4) AA



Символ Десятичный восьмеричный

1 49 61
2 50 62
B 66 102
Y 89 131
Z 90 132
C 99 143
z 122 172

⚫ Вариант 12
⚫ В таблице приведена часть 

кодовой таблицы ASCII

Вариант 11
В таблице приведена часть кодовой 
таблицы ASCII

Каков восьмеричный код символа «9»?
1) 100     2) 11     3) 71     4) 57

Символ Десятичный восьмеричный

2 50 62
3 51 63
C 67 103
Y 89 131
Z 90 132
a 97 141
z 122 172

Каков восьмеричный код символа «5»?
1) 65      2) 53      3) 5       4) 100



⚫ Вариант 13
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII

⚫ Каков восьмеричный код символа «1»?
⚫ 1) 1      2) 49    3) 55    4) 61

⚫ Вариант 14
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII:

⚫ Каков восьмеричный код символа «z»?
⚫ 1)  122     2) 172      3) 121     4) 173

Символ Десятичный восьмеричный

4 52 64

7 55 67

B 66 102

Y 89 131

Z 90 132

a 97 141

y 121 171

Символ Десятичный Восьмеричный 

2 50 62

3 51 63

B 66 102

Y 89 131

Z 90 132

a 97 141

b 98 142



⚫ Вариант 15
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII

⚫ Каков восьмеричный код символа «Z»?
⚫ 1)  122    2) 172    3) 132    4) 90

⚫ Вариант 16
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII:

⚫ Каков восьмеричный код символа «a»?
⚫ 1)  97    2)  65     3) 101     4) 141

Символ Десятичный восьмеричный

2 50 62

5 53 65

A 65 101

Y 89 131

a 97 141

d 100 144

z 122 172

Символ Десятичный Восьмеричный 

1 49 61

5 53 65

A 65 101

X 88 130

Z 90 132

x 120 170

z 122 172



⚫ Вариант 17
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII

⚫ Каков восьмеричный код символа «A»?
⚫ 1)  65    2) 101    3) 97    4) 141

⚫ Вариант 18
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII:

⚫ Каков восьмеричный код символа «n»?
⚫ 1)  156    2)  78     3) 110     4) 116

Символ Десятичный восьмеричный

2 50 62

4 52 65

X 88 101

Y 89 131

Z 90 141

a 97 144

y 121 172

Символ Десятичный Восьмеричный 

2 50 62

3 51 63

B 66 102

N 78 116

Z 90 132

a 97 141

z 122 172



⚫ Вариант 19
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII

⚫ Каков восьмеричный код символа «N»?
⚫ 1)  116    2) 110    3) 156    4) 78

⚫ Вариант 20
⚫ В таблице приведена часть кодовой таблицы 

ASCII:

⚫ Каков восьмеричный код символа «t»?
⚫ 1)  84    2)  116     3) 124     4) 164

Символ Десятичный восьмеричный

1 49 61

3 51 63

B 66 102

Z 90 132

c 99 143

n 110 156

z 122 172

Символ Десятичный Восьмеричный 

1 49 61

6 54 66

A 65 101

T 84 124

Z 90 132

B 98 141

z 122 172



⚫ Вариант 21
⚫ В таблице приведена часть кодовой 

таблицы ASCII

⚫ Каков восьмеричный код символа «T»?
⚫ 1)  84    2) 116    3) 124    4) 164

⚫ Вариант 22
⚫ В таблице приведена часть кодовой 

таблицы ASCII:

⚫ Известно, что в кодовой таблице 
ASCII символ «{» идет сразу за 
символом «z». Известны десятичные 
коды символов  «A», «Z», «a», которые 
равны соответственно 65, 90, 97. каков 
десятичный код символа «{»?

⚫ 1) 101
⚫ 2) 112
⚫ 3) 123
⚫ 4) 134

⚫  

Символ Десятичный восьмеричный

3 51 63

4 52 64

A 65 101

Z 90 132

a 97 141

t 116 164

x 120 170



⚫ Вариант 23
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символ 
«{» идет сразу за 
символом «z». Известны 
десятичные коды 
символов «A», «Z», «a», 
которые равны 
соответственно 65, 90, 97. 
Каков 
шестнадцатеричный код 
символа «{»?

⚫ 1) 7В  2) 6А  3) 59  4) 48

⚫ Вариант 24
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символом 
«[» идет за символом 
«Z». Известны 
шестнадцатеричные коды 
символов «А», «а», «z», 
которые равны 
соответственно 41, 61, 
7А. Каков 
шестнадцатеричный код 
символа «[»?

⚫ 1) 4А   2) 5В  3) 6С  4) 7D



⚫ Вариант 25
⚫ Известно, что в кодовой 

таблице ASCII символ 
«[» идет сразу за 
символом «Z». Известны  
шестнадцатеричные коды 
символов «A», «а», «z», 
которые равны 
соответственно 41, 61, 
7A. Каков десятичный 
код символа «[»?

⚫ 1) 90  2) 91  3) 92  4) 93

⚫ Вариант 26
⚫ Известны 

шестнадцатеричные коды 
символов «А», «а», «k»  в 
кодовой таблице ASCII, 
которые равны 
соответственно 41,  61, 
6В. Каков десятичный 
код символа «K»?

⚫ 1) 4В   2) 75  3) 64  4) 3A



⚫ Вариант 27
⚫ Известны 

шестнадцатеричные коды 
символов «А», «а», «l»  в 
кодовой таблице ASCII, 
которые равны 
соответственно 41,61, 6С.

⚫ Каков десятичный код 
символа «L»?

⚫ 1) C4  2) 67  3) 4C  4) 76

⚫ Вариант 28
⚫ Известны 

шестнадцатеричные коды 
символов «А», «а», «k»  в 
кодовой таблице ASCII, 
которые равны 
соответственно 41,  61, 
6D. 

⚫ Каков 
шестнадцатеричный код 
символа «K»?

⚫ 1) 4B  2) 75  3) 64  4) 3A



⚫ Вариант 29
⚫ Известны 

шестнадцатеричные коды 
символов «А», «а», «l»  в 
кодовой таблице ASCII, 
которые равны 
соответственно 41,61, 6С.

⚫ Каков  десятичный код 
символа «L»?

⚫ 1) C4  2) 67  3) 4C  4) 76

⚫ Вариант 30
⚫ Известны 

шестнадцатеричные коды 
символов «А», «а», «m»  
в кодовой таблице ASCII, 
которые равны 
соответственно 41,  61, 
6D. 

⚫ Каков десятичный код 
символа «M»?

⚫ 1) D4   2) 66  3) 4D  4) 77



Ответы 
1 4 11 3 21 3
2 2 12 1 22 3
3 3 13 4 23 1
4 1 14 2 24 2
5 3 15 3 25 2
6 4 16 4 26 2
7 3 17 2 27 3
8 4 18 1 28 4
9 1 19 1 29 4
10 3 20 4 30 1


